

请良知尚存的公安人员三思

编者按：“善有善报，恶有恶报”是宇宙真理，迫害大法和大法弟子必将遭到宇宙的惩罚。这里节选只是少数几个事例而已。李老师说：“目前天体中的邪恶已被除尽，三界内也都被正完法，只有物质皮壳的最表层在快速突破着，已经在接近那打死、打伤大法弟子（未来的佛、道、神）的恶毒凶手与人间败类了。”希望尚存良知的公安人员三思。

迫害大法学员凶手的下场：重庆市铜梁县公安局局长暴毙

【明慧网大陆2000年9月22日消息】2000年9月16日铜梁县公安局局长陈文携其妻及妻弟，共3人，开着“皇冠”车出去，结果轿车撞在大车轮子下，一家三口当场死亡。且看陈文在镇压法轮功问题上所作所为：

陈文在镇压大法弟子过程中达到了丧心病狂的地步。“7.20”以来在陈文的层层布置下铜梁县成立了专门处治“法轮功”专案小组，由县至各区、乡、镇，多次布置公安、联防等对法轮大法弟子进行邪恶镇压，抓人、骂人打人、送劳教，无恶不作。今年3月，陈文对去北京上访被押回的十几名大法弟子无端打骂、滥施酷刑，其中多名学员双手被手铐铐上，还被戏称“苏秦背剑”。陈文用手将大法弟子双手提起来，然后摔下来用脚踩，当时手铐被嵌进肉里疼得这几位女弟子撕心裂肺，现手脚仍然还有伤痕。大法弟子始终忍着没哼一声，无怨无悔地面对一切非人的折磨。几个彪形大汉轮番的用拳头猛击头顶，至打累了才放手，还用脚狠踩她们，并且大骂污言秽语，并指使5、6个恶徒对大法弟子施刑，用手指粗的钢条猛抽脚骨、打耳光、拳打脚踩，后被送往县公安局拘留所关押，3月5日将县人大代表、大法弟子李正美骗至县公安局拘留所无故被关押1个月，先后无故将辖区内15名大法弟子关押、劳教。

天理昭昭，善恶终有报，助纣为虐，跟着江泽民祸国殃民的邪恶之徒罪责难逃。自古正法修炼者可敬不可辱，因为他们修成了就是伟大的神。以上这个迫害大法弟子的凶手的下场，当令所有迷中人严肃思考，引以为戒。

公安内部人员议论：对法轮功狠的人真遭报应！

【明慧网2000年9月5日石家庄消息】路耀祥，男，30多岁，石家庄市长安分局刑警大队指导员，99年10月前曾一直负责法轮功事件，工作有“突出成绩”，曾使多名大法弟子被劳教。99年10月底办案途中出车祸，受重伤经抢救多日才脱离生命危险，大脑深受刺激，至目前无法正常工作。公安内部人员议论：对法轮功狠的人真遭报应……

辱骂李老师现世现报

【明慧网2000年9月2日湖南消息】湖南常德市法轮功学员被强制在党校学习期间，一名工作人员破口大骂李老师，骂了一会儿忽然发疯似地双手不停地狠打自己的脸颊。在场的工作人员和大法弟子都亲眼目睹了这一幕。

这一现世现报的事在当地不胫而走，而警察不但不引以为戒，反而要在学员中调查是谁“泄密”。两名因上访被关押的弟子为了其他学员少受迫害，就承认是自己说了真话，结果两名弟子被上脚铐二十多天。

恶有恶报——北京公安十三处三车旅游两车事故

【明慧网2000年9月27日北京消息】据悉，日前北京市公安局十三处的三辆车去郊游。当到达目的地的时候，前面两辆车发现最后一辆车不见了，其中一辆急忙调转头回去寻找。结果发现失踪的车在半路上撞到了树上，造成一人死亡，余者受伤。该车以为是有人肇事，故沿路追踪很远，但未发现任何可疑车辆，只好返回，然

而却于返回途中翻车到了路边的沟里，造成一人死亡，余者受伤。事发过后人们觉得很奇怪，然而世间的事情哪有偶然的？人的一切灾难都是人自己做坏事招来的，这就是宇宙恶有恶报的原则！

据了解，北京市公安局十三处曾经抓捕过成千上万的大法弟子，在其管辖的昌平七里渠看守所内，对大法弟子殴打、用酷刑及各种凌辱和人身伤害事件难以计数。然而善恶有报，“处在最表面的人类邪恶之徒也即将在法正人间的灭尽中偿还造下的一切罪恶”（《法轮佛法一精进要旨》），破坏正法修炼者所犯下的罪行是永远偿还不清的，希望尚有良知的公安人员能引以为戒。

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67，15.68，15.69，15.70，12.12，12.13，12.14，12.15，13.575，13.58，13.585，13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35，9.37，9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网 <http://www.minghui.ca>